

邮储银行平顶山市分行： 为汝瓷产业发展“添柴加薪”

雨过天青云破处，这般颜色做将来。北宋时期，宋徽宗将天青色钦定为汝窑瓷的颜色名，并流传至今。汝窑因产于汝州而得名，是我国宋代汝、钧、官、哥、定五大名窑之首。

如今，在汝州市，有汝瓷企业70余家、从业人员5000余人，年产量3620万件，产值达3亿元。汝瓷烧制技艺获批国家级非物质文化遗产保护项目，并被列入第三批国家级非物质文化遗产项目名录。

金融为笔 为天青色添彩

走进位于汝州市的河南天彩汝窑有限公司的展厅，各式各样的汝瓷器皿映入眼帘，企业负责人淡广杰是国家一级美术师，也是土生土长的汝州人。2014年他成立河南天彩汝窑有限公司，融诗画于瓷器之中，形成“一瓷一画、一瓷一塑”的艺术风格，作品多次获得国内大奖。截至目前，他已自主研发汝瓷、汝陶新品500余件，申报国家专利4个，注册商标2个，实现经济效益500余万元，着力于现代汝瓷的研发和推广。

在创业路上，好的技术和创意需要资金支持。淡广杰在产品研发投入上遇到困难时，邮储银行汝州市支行走访了解实际情况后，推荐他申请办理创业担保贷款。创业担保贷款是为返乡创业人员、高校毕业生等重点人群提供贷款财政贴息，银行受理的金融产品。

站在获奖作品前，淡广杰说：“是邮储银行的资金支持让我的创作和研发没有后顾之忧，让我对汝瓷的未来发展信心十足。”

邮储银行汝州市支行为河南天彩汝窑有限公司提供创业担保贴息贷款80万元用于技术研发和原料购买。该行行长张延军说：“我行根据政策红利，加大创业扶持力度。下一步，邮储银行将优化经办流程，提升服务效能，用足用活财政贴息相关政策，把好事办好、把实事办实。”

金融作桨 助力汝瓷扬帆

邮储银行汝州市支行始终践行服务“三农”、城乡居民和中小企业的经营理念，始终致力于让金融服务“普之城

乡，惠之于民”，全力助推汝瓷特色产业实现更快更好发展。该行主动开展“进园区、进企业、进车间”的送金融上门服务，精准施策，加大金融支持力度，加快银企合作步伐，深入全面合作共赢，为汝瓷产业“添柴加薪”，注入强劲的发展原动力。

汝州市天地汝瓷有限公司成立于2001年，拥有专业技术人员16名、河南省工艺美术大师1名、陶瓷艺术大师1名，负责人常乐是汝州市非物质文化遗产传承人。该公司拥有专业的汝瓷和彩陶研制开发团队和生产汝瓷的各种场地，是一家集产品设计、生产、销售于一体的专业性汝瓷彩陶生产企业。常乐是汝瓷烧制技艺第三代传承人，谈到邮储银行的资金支持，他说：“为了传承汝瓷技艺，要保证公司现金流稳定和充足。我们生产的汝瓷远销海外，疫情困难时期国内外销售量减少，资金回款慢，邮储银行给我们的贷款支持额度高、利息低、到账快，帮了大忙！”

邮储银行汝州市支行2016年与该企业第一次合作，该行副行长倪浩介绍：“通过实地走访调研，详细了解天地汝瓷的生产规模、经营状况、销售收入

等情况并经过综合考核评定后，为其快速办理了140万元房产抵押贷款。下一步还将进一步加强合作，给予更多的资金支持。”

谈及邮储银行对整个汝瓷行业提供的金融支持，汝州市汝瓷小镇管委会副主任、汝瓷研究院院长赵俊璞表示：“近年来，部分汝瓷企业在邮储的‘输血’后茁壮成长，汝瓷行业作为传承历史文化的特色产业，发展壮大离不开金融机构的服务和支持。接下来，我们期盼邮储银行为汝瓷行业创新开发金融产品，我们汝瓷小镇和研究院也将搭建好平台，通过政银合力把汝瓷这张名片擦亮、打响。”截至6月30日，邮储银行汝州市支行累计发放汝瓷加工类贷款23笔、1227.8万元，其中创业担保贷款5笔、300万元。

产业兴则乡村兴，产业旺则乡村旺。目前，汝州市委、市政府规划的汝瓷电子商务产业园已建设完成，邮储银行平顶山市分行针对当地蓬勃发展的汝瓷行业，正在筹备申报“汝瓷贷”，致力于为入驻企业加大资金支持力度，助力汝瓷产业实现新发展，再上新台阶。

(王彤 张亚滨 孟妹)

建行鲁山支行联合鲁山县公安局举办青年联谊活动

□记者 张超 通讯员 曹仕鹏

本报讯 7月27日，建行鲁山支行联合鲁山县公安局举办“爱在盛夏”青年联谊活动，为单身警银青年搭建相识、相知、相恋的平台，共同开启一场幸福和缘分的邂逅之旅，两个单位的30余名单身青年参加了活动。

活动共设置自我介绍、才艺展示和团队游戏3个环节。在主持人的带动下，大家积极参与了“气球保卫战”“抢板凳”等有趣的互动游戏(如图，曹仕鹏摄)。一些志趣相投的单身青年在活动过程中互相保留了联系方式。最后，联谊会在各位单身青年的心动配对中圆满结束。

建行鲁山支行行长杨国英表示，将继续立足青年员工成长，组织更多富有创意、形式多样的青年联谊活动。



宝丰农商银行： 军民一家亲 慰问送真情

□记者 张超 通讯员 张伟伟

本报讯 为弘扬拥军光荣传统，巩固军银发展关系，7月31日上午，宝丰农商银行党委班子成员带队，先后到宝丰县人武部、公安局、消防支队等单位开展走访慰问活动，送去了矿泉水、方便面、抽纸、生活用品等慰问品。

该行党委书记、董事长陈新建代表宝丰农商银行全体干部员工向广大官兵致以节日的祝贺和诚挚的慰问，向他们一直以来维护地方社会稳定、保护群众生命财产安全作出的努力表示衷心的感谢。他说，广大部队官兵、民警和消防战士们在抗洪抢险、防火救灾等危急关头冲锋在前，奋勇争先，为维护社会稳定、保障人民安居乐业作出了巨大贡献。宝丰农商银行将始终践行地方金融主力军的责任担当，保持拥军爱军优良传统，深入开展拥军合作，不断为军人军属提供优先、优质、优惠的金融服务。

慰问单位对宝丰农商银行的到来表示诚挚的感谢，并表示今后将继续充分发挥服务地方的职能，继续与金融机构定期良性互动，进一步融洽军银关系。

近年来，宝丰农商银行一直保持着拥军共建的优良传统，坚持开展“八一”走访慰问活动，推出一揽子“金融拥军”业务，在实现自身发展的同时，积极履行社会责任、倾情回馈社会，不断增进军民友谊、密切军银关系。“下一步，宝丰农商银行将充分发挥行业职能，优化服务模式，落实各项拥军优属、优抚政策，不断增进军民友谊、密切军银关系，为地方稳定 and 经济社会发展贡献金融力量。”陈新建说。

一键预约 有求“币”应

中国银行个人外币现钞预约服务助您轻松兑外币

移动支付已经普及的时代，出门带上一部手机基本就能走遍全国。但在习惯使用现金消费的境外，没有外币现钞几乎就是寸步难行。

为方便客户旅游、留学等小额外币现钞需求，中国银行手机银行等电子渠道全线提供个人外币现钞预约服务，支持境内个人客户预先查询、预约指定网点及指定日期快速提钞。

预约币种丰富，24种外币现钞支持预约。

受理机构广，超6000家中行网点以及手机银行、网上银行、微信银行、中银跨境GO等中行电子渠道，部分旅游、留学等中行合作机构渠道支持预约。

预约受理效率高，预约结果线上实时确认，办理进程实时查询。

各预约渠道全面支持境内个人客户预约，对无中行账户、未开通中行电子银行服务的客户均可提供预约服务。

预约周期长，可预约两周内日期取钞，中行跨境金融服务中心等部分网点还可支持预约当天取钞服务，满足加急现钞需求。

部分网点还可提供分币种包装收纳、多面额组合搭配的“外币零钱包”及预约服务，满足市民提取零钞及境外小额消费的需求。

预约步骤：以“中银跨境GO”App为例，首页及金融专区均设置了

外币现钞预约服务入口，也可以通过顶部搜索栏搜索“外币现钞预约”。1.选择预约币种和网点；2.选择外币兑换金额、零钱包数量和取款信息；3.确认预约信息。

预约外币现钞就这么简单，立即扫码，有求“币”应。(朱梦楠 王鹏)

▼扫描二维码参与中银跨境GO活动

►扫描二维码关注中国银行微银行河南省分行

